
 

海 青 工 商  營養午餐問卷調查統計結果 
此次問卷調查共有 1100 人參與，各結果如下： 

113 學年度 上學期 

 非常滿意 滿意 不滿意 非常不滿意 

1.您覺得營養午餐主菜的菜色是否滿意？ 261 (24%) 799 (73%) 25 (2%) 15 (1%) 

2.您覺得營養午餐配菜的菜色是否滿意？ 228 (21%) 828 (76%) 30 (2%) 14 (1%) 

3.您覺得營養午餐主菜的烹調方法是否滿意？ 233 (22%) 820 (75%) 28 (2%) 19 (1%) 

4.您覺得營養午餐副菜的烹調方法是否滿意？ 239 (22%) 812 (74%) 30 (2%) 19 (1%) 

5.您覺得主食(米飯、麵食)的份量是否足夠？ 326 (30%) 727 (66%) 25 (2%) 22 (2%) 

6.您覺得副菜的份量是否足夠？ 246 (23%) 787 (72%) 40 (3%) 27 (2%) 

7.您對午餐菜色油膩程度的滿意度如何？  220 (20%) 836 (77%) 30 (2%) 14 (1%) 

8.您對午餐菜色的鹹淡程度的滿意度如何？ 233 (22%) 815 (74%) 40 (3%) 12 (1%) 

9.您覺得湯品的份量是否足夠？ 257 (24%) 790 (72%) 40 (3%) 13 (1%) 

10.您對水果滿意度如何？ 248 (23%) 814 (74%) 28 (2%) 10 (1%) 

11.您對乳品、飲品的滿意度如何？ 350 (31%) 722 (66%) 20 (2%) 8 (1%) 

12.您對午餐餐品的衛生滿意度如何？ 298 (28%) 758 (69%) 25 (2%) 19 (1%) 

13. 整體而言，您對營養午餐的滿意度如何？ 249 (23%) 825 (75%) 15 (1%) 11 (1%) 

14. 您對營養午餐送餐人員的滿意度如何? 475 (43%) 601 (55%) 15 (1%) 9 (1%) 

  耕域食品有限公司 

午餐相關問題改進建議: 

1. 餐點分量希望增加 

     

2. 麵食出現頻率多一點 

 

廠商回應: 

 

1. 各班餐點的份量皆會依據每班用餐人數進行配膳，當遇到

班級提出餐點增加/減量的需求時，皆會依據各班所提出

的建議進行份量調整，且後續進行追蹤。 

 

2. 麵食的出現大多會是在簡餐日進行提供，感謝各位同學對

於麵食餐點的喜愛，在開立簡餐菜單時，會盡可能安排 

   麵食的出現，以滿足同學喜歡麵食餐點的需求。 

 


